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”Påske og pinse udsprang af jul” 

Indskrivning til konfirmation 2011

April - Juli 2010  Årgang 61   Nummer 1

I Filips kirke udbydes to konfirmandhold. Konfirmandklasse: 7. (eller 8.) skoleår.

Læs inde i bladet:
Hun danser med Visdommen! Interview med Anja Reiff.

Indskrivningsdag: Torsdag 6. maj 2010, kl. 19 i Filips kirke.

Vi tror på Jesus Kristus, født af 
jomfru Maria (JUL), pint under 
Pontius Pilatus, korsfæstet, død 
og begravet. På tredje dag op-
standen fra de døde (PÅSKE) …
Og på Helligånden, én hellig, al-
mindelig kirke (PINSE) …

Glædelig påske og pinse ønskes 
alle bladets læsere.

•	 �Bededag, fredag 20. maj 
kl. 10: Henning Astrup  
Undervisning:  
Onsdage kl. 14.45 - 16.15.

•	 �Bededag, fredag 20. maj  
kl. 12: Bo Heikendorf Petersen 
Undervisning:  
Torsdage kl. 14.30 - 16.00
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Filips Klub
Nærmere oplysninger:
Karsten Karstens, tlf.
32516481/22275707 
Lis Rønbjerg, tlf. 
32557701/26482137

Aktiviteter : Hygge for ældre i 
menigheds salen .
Hver tirsdag fra kl. 12 er vi ca. 
35-40 pensionister, der mødes 
til skiftevis sang, musik ser lysbil-
leder og hører foredrag. Vi spil-
ler banko et par gange i løbet af 
vinteren. Vi har også et fadder-
skab gennem SOS-børnebyerne 
til Yisehak Bekele, som bor i en 
børneby i Etiopien. Inden dagens 
underholdning får vi kaffe med 
brød. 
Filips Klub holder sommerferie 
fra 27. april og til 5. oktober

Legestue/Babysalmesang
Nærmere oplysninger:
Sognepræst Henning Astrup,.
tlf. 32509359

Legestuen:
Tid: Torsdage kl. 09-12
Sted: Menighedssalen i Filips kir-
kes Menighedshus.
Legestuen fungerer helt på for-
ældrenes eget initiativ og ansvar, 
men vi stiller lokale og legesager 
til rådighed. Kontaktperson for 
legestuen er sognepræst Hen-
ning Astrup.
Musikalsk legestue/babysalme-
sang arrangeres af organist Uffe 
Fløng og sognepræst Henning 
Astrup i samarbejde. Dette ar-
rangement er indlagt i lege-
stuen i tidsrummet 10.30-11.  
Den musikalske legestue holder 
en længere sommerferie.

Selvom det var vinterferie var Filips Kirkes fastelavnsarran-
gement en succes. Vi var omkring 150 der deltog i festlig-
hederne. Jeg tror vi alle har brug for noget der år efter år 
er det samme. Her tænker jeg på vores kirkeblad. Vi har 
i den forløbne måned haft en debat i Menighedsrådet om 
hvorvidt vi skulle gå ind i cyberspace og udgive kirkebladet 
elektronisk. Vi er dog blevet enige om at fortsætte med at 
udgive bladet i en trykt udgave og omdelt til alle husstande 
i sognet og derved rent fysisk gøre Filips Kirke og dens 
aktiviteter synlige i hverdagen.
Vi vil ændre i formatet, samt forsøgsvis udgive det i sort/
hvid – men vi kommer stadig 3 gange om året.
Lige nu tror jeg, at vi alle venter på lidt sol og varme, og 
jeg håber, at vi bl. a. ses på 5-øren til Pinsegudstjeneste.

Birgit 
Andersen,
formand

Nyt fra 
menighedsrådet

BUSTUR.
Igen i år vil Filips Klub arrangere en udflugt, og vil 
gerne invitere dem af menigheden, som har lyst til 
at deltage.Udflugten er tirsdag d.18 maj, og starter 
fra Filips Kirke kl. 10.
I år går turen til Gerlev Kro, som ligger i det skønne 
Nordsjælland. Her skal vi spise middag, se os lidt 
omkring, og derefter er der kaffe og te med tilbehør.
Herefter går turen tilbage til Filips kirke, hvor vi for-
venter at være ca. kl. 17.00.
Tilmelding kan ske på kordegnekontoret eller i Filips 
Klubben.
Sidste frist for tilmelding og betaling er 1. maj. Pri-
sen for turen er 200 kr, som betales ved tilmelding.

Filips kirkeblad
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Fællesskabssøndage
Nærmere oplysninger hos:
sognepræst Henning Astrup,
tlf. 32509359.

Fællesskabssøndagene begynder 
med gudstjenesten i Filips kirke, 
kl. 10 og så fortsætter sammen 
i Menighedssalen efter gudstje-
nesten, hvor der er middag (25 
kr/person). Ved samværet efter 
gudstjenesten holder vi fast i søn-
dagens tema. Det sker  gennem 
et oplæg, som vi forholder os til 
gennem samtale og indlæg fra de 
fremmødte.
Fællesskabssøndagen er for dig, 
som gerne vil vide mere og gerne 
vil dele det kristne fællesskab. Vi 
slutter af med at drikke kaffe sam-
men og er færdig omkr. kl. 14. Så 
der er mulighed for både at være 
med i kirken og stadig tid til fami-
lie, venner eller hvad det nu måtte 
være på den samme søndag.
Velkommen til kendte som (endnu) 
ukendte!
Mødedatoer: 
2. maj og 6. juni.

Cellegrupper
Nærmere oplysninger hos:
Jørgen Maltesen,
Bøhmensgade 1,4 tv.
Tlf. 26147479.

Cellegrupperne mødes som et 
supplement til gudstjenester 
og større møder i kirken. Grup-
perne består af 6-10 personer 
og mødes i private hjem for at 
udnytte de muligheder det min-
dre fællesskab giver. Formålet 
er at lære Gud og sig selv bedre 
at kende. Der er mulighed for at 
stille spørgsmål, snakke, bede 
og udfordre hinanden i tillidsfuld, 
hyggelig og afslappet stemning.  
Alder er ingen hindring. Det er 
muligt at sammensætte grup-
per efter alder, ønsker om stor 
aldersspredning, hvilket koordi-
neres af Jørgen Maltesen, som 
kontaktes ved spørgsmål og in-
teresse.

Måske! Men der var der 150 an-
dre, der ikke gjorde. Husk at du 
er også velkommen næste år – og 
til de mange andre arrangemen-
ter i Filips kirke! Her et billede af 
deltagerne i fastelavnsfesten – til 
venstre ses Pippi Langstrømpe!

11. april, kl. 12.00: Sognemøde med Per Larsen.

Per Larsen lægger op til debat om hvorledes vi kan få stør-
re tryghed og sikkerhed i vores bydel. Per Larsen var frem 
til 22. januar 2010 chefpolitiinspektør i København Politi, 
og således den højest placerede politiuddannede person i 
politiets ledelse. Han er i dag særlig rådgiver for overborg-
mesteren i sager vedrørende kriminalitetsforebyggelse og 
bandekonflikt. Mødet er arrangeret i sam-
arbejde med Amager Øst Lokaludvalgs te-
magruppe om tryghed og sundhed. Mødet 
starter med frokost, pris 25 kr. 
 
11. maj, kl. 19.00: Filips kirkes Menighedssamfund afhol-
der Årsmøde i menighedssalen.

I bakspejlet:
Gik du glip af fastelavn i Filips kirke?

Nyt fra menighedssamfundet

Velkommen til Sct. Hans-fejring
Ingen Sct. Hans uden at vi fejrer det i Filips kirke! Er vejret 
godt, så er vi i haven, er vejret dårligt, så er vi i Salen. Kort 
Sct. Hans-tale. Vi synger de kendte Sct. Hans-sange. Der 
er bålplads i haven. Grillen er klar fra kl ca. 18. Vi har købt 
alt nødvendigt: pølser, kød, brød, salater osv. Mød blot 
frem den 23. juni!
Alle interesserede er velkomne!

Friluftssgudstjeneste
Velkommen til friluftsgudstjenesten på 5-øren anden pinse-
dag, den 24. maj, kl 10.30. Filips kirke er sammen med 
en lang række kirker på Amager medindbyder til arrange-
mentet. I tilfælde af meget dårligt vejr vil friluftsgudstjene-
sten blive flyttet til Filips kirke.

Filips kirkeblad
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Aftenhøjskolen
Nærmere oplysninger:
sognepræst Henning Astrup,
tlf. 32509359

Aftenhøjskolen i Filips kirke er et 
tilbud til alle, som ønsker at være 
med i kirken til et varietet pro-
gram, hvor vi i et samarbejde med 
kirkens organist lægger vægt på 
musik, og hvor præsterne medvir-
ker med forskellige emner, både 
kirkelige, historiske og kulturelle 
emner. Vi får også besøg af fore-
dragsholdere som ikke er knyttet 
til Filips kirke, men som besøger 
os for en aften med et interessant 
emne.
Vi samles i menighedssalen et an-
tal torsdage, sædvanligvis kl. 19.
Programmer er fremlagt i kirkens 
våbenhus og i Menighedshuset. 

Ud og Se
Nærmere oplysninger og 
tilmeldinger:
Lis Rønbjerg, tlf. 
32557701/26482137.

Vi du være turist i din egen by?  Så 
er ”Ud og se” måske noget for dig?
Vi er en lille gruppe, som en søn-
dag om måneden tager ud og ser 
noget i København og omegn. 
Transporten foregår med offent-
lige transportmidler og/eller til 
fods, så man skal være godt gå-
ende. Afgang er altid efter søn-
dagsgudstjenesten - ca. klokken 
11.30

Vi har planlagt følgende ture i for-
året: 18. april: Gl. Holtegård
16. maj: Hillerød Bymuseum
6. juni: Sofiero i Sverige (tilmel-
ding!), såfremt dårligt vejr går tu-
ren et andet sted hen.
Er du interesseret, kan du enten 
kontakte Lis Rønberg - eller bare 
møde op. Husk penge til busbillet-
ter og entré.
Har du forslag til arrangementer, 
er du meget velkommen til at kon-
takte Lis Rønbjerg.

Anja, hvornår begyndte din interesse for ”liturgisk dans”?
- Den begyndte i 2004, hvor jeg blev inviteret til en dan-
seaften i en kirke i Hellerup. Jeg var noget skeptisk, men 
min skepsis blev gjort til skamme. Vi dansede cirkeldanse 
– det blev kaldt ”kropslig bøn”, og det kunne jeg godt li’. Det 
kaldte på noget dybt inde i mig. Jeg følte en forbindelse til 
kvinder, der har danset den slags gennem tiderne.
Det vil altså sige, at det slet ikke er noget nyt, men noget 
gammelt, det med at danse i kirken?
- Ja, det er gammelt. Meget gammelt. Det med at danse 
som udtryk for lovprisning af Gud, det er noget man kan 
finde mange steder i Det gamle Testamente. Det er noget 
folk gør som en del af deres trosliv.
Hvornår kommer det så ind i den kristne kirke?
- Vi ved ikke så meget om de første kristne riutaler. Vi har 
ikke en beskrivelse af dans, men vi ved, at når vi kommer 
op i 4. århundrede, så har vi forskellige personer, der skri-
ver om dans i kirken.
Et eksempel: Biskop af Konstantinopel, Gregor af Nazianz 
skriver: ”Triumferende fælles cirkeldanse er den mest pas-
sende måde at fejre påsken på”. Han lagde vægt på, at 
dansen skulle fremme et spirituelt formål.
Mener du, at spiritualitet er en mangelvare i kirkerne i 
dag?
- Jeg synes i hvert fald, at det er forkert, hvis ikke-kristne 
og nyreligiøse bevægelser skal have patent på spiritualitet. 
Jeg tror, at spiritualitet er på vej tilbage i kirkerne. Der er 
blandt de nyuddannede præster stor interesse for kristen 
meditation, bønsliv – og altså også rituel dans. De ser det 

Hun danser med 
Visdommen!

Anja Worsøe Reiff, 38. Gift, mor 
til tre, snart fire. Nybagt cand. 
theol. med speciale i liturgiske 
danse (”Hvorfor danser visdom-
men?”). Medlem af Filips sogns 
menighedsråd.

Filips kirkeblad
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som et problem, at kristendommen er blevet ensidigt intel-
lektuel. Der behøves et liv i kirkerne, som inddrager det 
hele menneske: indre liv, krop og sanser.
Har det betydning for den måde, vi holder gudstjeneste 
på?
- Højmessen er en tradition, som også i høj grad sidder 
”i kroppen” på os, og vi skal bestemt ikke undervurdere 
betydningen af at bevare den tradition, men vi skal også 
tænke på at gøre plads til andre behov. Det er jo ikke alle, 
der føler sig tilpas i højmessen. Det vil være godt med sup-
plerende gudstjenesteformer.
Kan man ligefrem lave, hvad man kunne kalde ”danseguds-
tjenester”?
- Ja, det kan man godt, og det gør man i nogle kirker – dog 
ikke herhjemme endnu.
I Sverige, i Malmø, er der en svensk folkekirke, som har 
tradition for ”dansegudstjenester” ved Alle Helgen, Lang-
fredag og nytår.
Jeg har været med til at danse over Bachs Juleoratorium 
i Dyssegårdskirken i Hellerup, og det er nu blevet til en til-
bagevendende tradition. Jeg har også danset i Domkirken 
i forbindelse med natkirken.
Hvorfor er det så vigtigt, synes du, at tage dansetradito-
nen op igen?
- Der er mange grunde. Det er faktisk mærkeligt, at vi neg-
ligerer det kropslige så meget i kirkens liv, når vi tænker 
på, at udgangspunktet for den kristne tro, det er ”inkarna-
tionen”, at Gud blev ”krop”, blev menneske, i Jesus Kristus.

Interview ved Henning Astrup.

Fredagshygge
Nærmere oplysninger hos:
Ruth Nielsen,
Tlf. 32596861.

Vi mødes i Menighedssalen freda-
ge (i lige uger) kl. 13.30 – 16.00. 
Der er kaffe mv. for 10 kr. Vi mø-
des til snak, bankospil og quisser 
– ekstra hygge op til højtiderne og 
en årlig skovtur.
Har man brug for hjælp til at sy, 
strikke eller hækle, så hjælper vi 
hinanden.
Mødedatoer: 09/04, 23/04, 
07/05, 21/05, 04/06, 18/06, 
02/07, 16/07.

KFUM-spejderne
Nærmere oplysninger hos
gruppeleder: Katharina Lauritzen, 
Svend Dyrings Vej 6, 2300 Kbh. S

Du møder os i Filips kirke:
Ulve (7 – 9 år): 
mandag kl. 18.30-20.

Trop (10 – 13 år): 
onsdag kl. 18.30-20.30.

Senior (14 – 16 år): 19-21.30.

FDF K13
Nærmere oplysninger hos:
Flemming Jensen, Peder Lykkes-
vej 11,1 tv.
2300 Kbh. S – tlf. 32840764
Er du til sjov og hygge, både inde 
og ude. Vil du lære hemmelige 
koder? Vil du med ud i naturen? 
Er du mellem 6 og 18 år? ….. så 
mød op hos FDF og få nye kam-
merater.

Filips sogn 1. januar 2010:
Indbyggere i sognet: 10.834
Medlemmer af folkekirken: 7.408
Medlemsprocent: 68,4%.

Jeg sidder med min kone i udestuen og 
spiser aftensmad sammen med vores barnebarn på 3 
år. Hun ser ud af vinduet og siger så: ”Se, Guds vindue”!
Hvad mener hun? Jeg ser samme vej, som hun ser, og 
får øje på månen. Jo, der er lys i Guds vindue!
Fantastisk! Gud er ikke fjern! Gud er nær! Vi ser lyset fra 
Guds vindue!
Nu forstår jeg bedre end nogenside, hvorfor Jesus sag-
de: ”Hvis ikke I vender om og bliver som børn, kommer I 
slet ikke ind i Himmeriget”.
Gud, lad mig blive som et barn , der ser lyset fra dit vindue!

Henning Astrup, sognepræst

”Guds vindue”

Filips kirkeblad
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Koncerter – sang og musik forår 2010

Forårets koncerter i Filips Kirke spænder som sædvanlig vidt. Men en ting har de tilfælles: det 
er lokale kræfter der synger og spiller. Vi begynder torsdag d. 8. april med Gades populære 
Elverskud som Ældresagens Kor opfører med vores sopran Ditte Errboe som en af solisterne. 
Endvidere medvirker Jakob Holtze, Sofie Elkjær Jensen og Louise Schroeder. Og allerede lørdag 
d. 17. april kommer vores alt Trille Pellesson med sine 8 kor og synger, dirigerer og underhol-
der som hun plejer. Onsdag d. 12. maj fejrer den amagerkanske gruppe Dragonband Beatles 
50-års fødselsdag. Koncerten bliver kombineret med et spændende foredrag om Beatles og de-
res samtid. Vi slutter af med en ægte sommer-koncert torsdag d. 3. juni. Det er vores kirketje-
ner Stephan Loetzke der spiller violin med Uffe Fløng på klaver og programmet er nordisk musik.

Torsdag d. 8. april kl. 19.30: Gades Elverskud med 
Ældresagens kor og Ditte Errboe

Lørdag d. 17. april kl. 16.00: 8-kors koncert med 
Trille Pellesson

Onsdag d. 12. maj kl. 19.30: Dragonband fejrer 50-
året for Beatles

Torsdag d. 3. juni kl. 19.30: Nordisk sommer-musik 
med Stephan Loetzke

Naturen holder pinsefest …..

HUSK! Kirkebil er en mulighed!
Ingen, som ønsker at være med til gudstjenesterne i Filips kirke, skal holde sig hjemme på 
grund af afhængighed af transport med bil. Vi tilbyder gratis kirkebil til gudstjenesterne. 
Ring blot på kirkens kontor, tlf. 32580271. Kirkebil bestilles senest fredag i kirkekontorets 
åbningstid.

Filips kirkeblad
Bladet udgives af Filips sogns menighedsråd.
Personer boende udensogns kan tegne abonnement på bladet ved henvendelse til kirkekon-
toret, Kastrupvej 57, 2300 København S.
Kirkebladet redigeres på skift af sognepræsterne Henning Astrup og Bo Heikendorf Peter-
sen. I redaktionen desuden Jørgen Hans Maltesen (foto).
Dette nummer er redigeret af sognepræst Henning Astrup.
Indlæg til næste nummer af bladet indleveres på diskette eller e-mail: kirkebladet@filipskirke.
dk senest 15. maj.

Filips kirkeblad
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AKTIVITETSKALENDER

APRIL
06	 12.00	 Filips Klub
08	 19.30	 Koncert
09	 13.30	 Fredagshygge
11	 12.00	 Sognemøde
13	 12.00	 Filips Klub
15	 19.00	 Aftenhøjsklole
17	 16.00	 Koncert
18	 11.30	 Ud og Se
20	 12.00	 Filips Klub
23	 13.30	 Fredagshygge
27	 12.00	 Filips Klub
29	 19.00	 Aftenhøjskole

MAJ
02	 10.00	 Fællesskabssøndag
06	 19.00	 Konfirmandindskrivning
07	 13.30	 Fredagshygge
11	 19.00	 Årsmøde
12	 19.30	 Koncert
16	 11.30	 Ud og Se
18	 10.00	 Bustur
21	 13.30	 Fredagshygge
24	 10.30	 5-Øren

JUNI
03	 19.30	 Koncert
04	 13.30	 Fredagshygge
06	 10.00	 Fællesskabssøndag
06	 11.30	 Ud og Se
18	 13.30	 Fredagshygge
23	 18.00	 Sct. Hans-arr.

JULI
16	 13.30	 Fredagshygge
30	 13.30	 Fredagshygge

Vejviser
Sognepræst (k/b) Henning Astrup
Greisvej 2, 2300 København S
Tlf. 3250 9359
Træffes i Menighedshuset, tlf. 3255 1657
mandag, onsdag og torsdag kl. 10-11 samt 
tirsdag kl. 17-18.
Fredag er fridag. E-mail: hga@km.dk

Sognepræst Bo Heikendorf Petersen
Amagerfælledvej 22, 5.th. 2300 København S
Tlf. 3259 9036, Træffes i Menighedshuset, 
tlf. 3255 1657 tirsdag kl. 16-17 og onsdag-fredag kl. 9-10.
Mandag er fridag. E-mail: boh@km.dk

Sogne- og hospitalspræst Gunvor Blichfeldt	
J. C. Christensensgade 1, 3.th. 2300 København S
Tlf. 2726 3222, hjemme 3255 0111
Træffes i Menighedshuset, 
Mandag og torsdag kl. 10-11.
Fredag er fridag. E-mail: gbl@km.dk

Kirkekontoret
Kastrupvej 57, 2300 København S
Tlf. 3258 0271.
Åbent dagligt kl. 9-13 samt tirsdag 16-18. Kirkebil kan 
bestilles ved henvendelse til kontoret.

Kordegn Lone Rohwedder
Privat tlf. 3255 7657.

Organist Uffe Fløng
Lombardigade 26, st. th. 2300 København S
Privat tlf. 3284 8183.

1. kirketjener Stephan Loetzke
Træffes dagligt i kirken kl. 9-11, undtagen fredag. 
Træffes i kirken på tlf. 3255 1657.

2. kirketjener Anne-Marie Olsen
Træffes dagligt i kirken kl. 9-11, undtagen mandag.
Privat tlf. 3297 1327.

Menighedsrådet 
Menighedsrådsformand: Birgit Andersen
Iransvej 9, 2300 København S
Privat tlf. 32597337, e-mail: birgit.ousager@gmail.com

Menighedssamfundet
Formand: Jørgen H. Maltesen. 
Bøhmensgade 1, 4tv. 2300 København S
Privat tlf. 2614 7479.

Menighedsbørnehaven
Kastrupvej 57, 1. sal, 2300 København S
Leder: Kirsten Marie Kolvig, tlf. 3255 3867
e-mail filipbh@privat.dk, åbningstid: 
hverdag ml. 6.45-17.00

Filips kirkes hjemmeside:
www.filipskirke.dk – her findes oversigter over 
aktuelle gudstjenester og møder i kirken.

Filips kirkeblad
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Tryk: Rosenberg Bogtryk

Gudstjenesteliste april – juli
April
 
Dato	 Tidspunkt	 Navn	 Præst	 Bemærk	

1	 kl. 10.00	 Skærtorsdag	 BHP		
	 kl. 19.00		  BHP		

2 	 kl. 10.00	 Langfredag	 HA		   

4	 kl. 10.00	 Påskedag	 GBL		

5 	 kl. 10.00	 2. Påskedag	 HA		

11	 kl. 10.00	 1. s. e. påske	 BHP	 Kirkekaffe	

14	 kl. 17.00	 Gud & Spaghetti	 BHP		

18	 kl. 10.00	 2. s. e. påske	 BHP		

25	 kl. 10.00	 3. s. e. påske	 HA		

30	 kl. 10.00	 Bededag	 BHP	 Konfirmation
	 kl. 12.00		  HA	 Konfirmation
 
Maj
 
2	 kl. 10.00	 4. s. e. påske	 HA	 Fællesskabssøndag	

9	 kl. 10.00	 5. s. e. påske	 BHP	 Kirkekaffe	

13	 kl. 10.00	 Kr. Himmelfartsdag	 BHP		

16	 kl. 10.00	 6. s. e. påske	 HA		

23	 kl. 08.30	 Pinsedag	 GBL
	 kl. 10.00		  GBL		

24	 kl. 10.30	 2. pinsedag		  5-øren	

30	 kl. 10.00	 Trinitatis	 HA		
 
Juni
 
6	 kl. 10.00	 1. s. e. Trinitatis	 HA		

13	 kl. 10.00	 2. s. e. Trinitatis	 GBL	 Kirkekaffe	

20	 kl. 10.00	 3. s. e. Trinitatis	 BHP		

27	 kl. 10.00	 4. s. e. Trinitatis	 BHP

Juli
 
4	 kl. 10.00	 5. s. e. Trinitatis	 GBL		

11	 kl. 10.00	 6. s. e. Trinitatis	 HA	 Kirkekaffe	

18	 kl. 10.00	 7. s. e. Trinitatis	 HA		

25	 kl. 10.00	 8. s. e. Trinitatis	 HA		

Forkortelser:
Præsterne: Henning Astrup (HA), Gunvor Blichfeldt (GBL), Bo Heikendorf Petersen (BHP).
Gud og Spaghetti = Kort børne- og familiegudstjeneste med efterfølgende spaghetti og kødsovs. 
Fællesskabssøndag er med spisning og samvær efter gudstjenesten under ledelse af Henning Astrup

Filips kirkeblad


